

千变万化的云

雷锋小学四(3)班 陈思

早晨,太阳公公升起来了,天空被朝霞染红了。你瞧!天空中的是什么?是一只小金狗在散步,还是在和同伴们嬉戏?突然,小金狗的耳朵变尖了,尾巴变细了,揉一揉眼睛再看,小金狗变成了小金猫,小金猫边吃棉花糖边向我们走来,后来,小金猫也不见了,谁也不知道它去哪了……

中午,蔚蓝的天空上,偶尔会有几朵洁白无瑕的云朵飘过。云朵有时大,有时小。小时像一块手帕,像一朵洁白的小花;大时无边无际,能盖住整个天空。

傍晚,太阳公公要回家了,天空出现了美丽的火烧云。一会儿,天空中出现了一头大象,背上有坐垫,象头上还戴了一个小帽子,像是马戏团里的大象,正准备去表演呢!当大象走路的时候,两只大耳朵不见了,观云的人还在寻找象耳朵的时候,大象已经模糊了。不知道什么时候来了一只小胖猪,大大的耳朵,胖胖的肚子像是天蓬元帅,到西天取经,忽然,小胖猪也不见了……

白云像魔术师,变来变去,把小动物都变到天上!



河堤四季

韦伦双语学校 五(1)班 郭宸瑞

河堤一年四季,景色诱人,让我带你去看看吧!

春天,河堤两岸的垂柳披上了长发,随风摇曳着,草地上盛开着各种各样的野花,有红的、白的、黄的、紫的,真像一个美丽的大花坛。成群的野鸭子在小河里游来游去,可爱极了,引来不少河堤上的行人驻足观看。

夏天,火红的太阳照耀着大地,河堤上的垂柳长得郁郁葱葱,密密层层的枝条在风中快乐地起舞,水面上浮起了一片片荷叶,荷叶上绽开着粉红的荷花。荷花与河堤上的垂柳相互映衬,美极了。晚上,人们来到河堤上,或在树下乘凉,或在河岸边散步,小孩子们躺在草地上,或数星星,或嬉戏玩耍,好不快乐。

秋天,柳树和杨树的叶子变黄了,秋风一吹,金黄色的落叶在空中飞舞,就像一只只金黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞。果树结出了又大又圆的果实,地上开满了金黄的小菊花,整个河堤就像一个金色的城堡。

冬天,雪花漫天飞舞,枝头上积满了洁白的雪花。地上的雪又松又软,就像给大地穿上了一件厚厚的棉衣。河面上结了一层厚厚的冰,小朋友们穿上棉衣,戴上手套,在河堤上打雪仗、玩滑冰,仿佛进入了冰雪乐园。

河堤一年四季景色诱人,真是一个美丽的大花园,也是一个充满笑声的乐园。

(指导老师:柴琳)



我的“百变”老师

五条路小学五(5)班 宋昊阳

我们的语文老师姓史,她身材苗条,一头披肩秀发,乌黑发亮,十分好看。史老师戴着一副眼镜,一看就觉得很斯文。史老师的脸上总挂着两种笑,一种是微笑,一种是暗笑。课堂上,老师看到谁听课认真,脸上就会露出甜甜的微笑;看到谁在玩,就会露出一丝暗笑,让走神的学生感到不寒而栗。

史老师的眼睛炯炯有神,就像一个大指挥家的指挥棒,时刻指挥着我们,让我们感受学习的快乐。她的眼睛又像一个大探照灯,只要发现不良行为,就会“唰”地一束光扫过去。史老师的眼睛时刻提醒我们,给我们一些启示。不过,史老师也够辛苦的,管理我们几十个调皮的孩子,有时十分疲劳。每次疲惫或生气时,史老师就会做她的招牌动作——用手扶眼镜。

我记得,有一次史老师讲公开课,后面

坐着许多听课的老师。课堂上,老师提了一个问题,开始我很害怕,怕回答错不敢举手,但是看到很多人都举了手,我也举起了手。心里想,有可能老师不会选我呢!但是,怕什么来什么,老师竟然选中了我,我慌张地站了起来,结结巴巴地回答问题,回答之后,心里想,完啦,肯定要丢人了。正在我忐忑不安时,只见老师一脸微笑,用温柔的语气对我说:“你有自己的想法,很棒,请坐。”那一刻,我的心里充满了感激。老师,谢谢您给我的鼓励和肯定,我会继续努力的。

史老师的课生动有趣,每天我们都期待上语文课。史老师的课被其他老师偶尔挤占时,我和同学们就会很伤心,很失望。

史老师,是您让我爱上了语文,您在我的心中是无人可比的。



精彩的拔河比赛

建东小学四(1)班 田家荣

今天的天气很好,深蓝的天空一碧如洗,风轻轻地吹着,很适合举行户外活动。

我们班与五班比赛拔河,由于我大瘦,就当啦啦队队员。

第一场比赛开始了,两方的拔河队员各执麻绳一端,麻绳中间有一条红绸,红绸下面有一条白粉笔线。只听“嘘”的一声哨响,双方队员一起用力,原来弯着的绳子,一下子变得笔直,只见我们班的队员左腿在前弓着,右腿在后撑着,身子往后倾得不能再倾了。可由于五班的队员都是大胖子,我们就使劲喊加油,激励我们班的队员,只见我们的队员双眉拧成了疙瘩,连脖子上的青筋都看得很清,脸憋得通红。啦啦队大声地呐喊着“四(1)班加油,加油。”有的甚至想要上前

帮他们一把,可这也于事无补。绳子刚开始还在晃动,可现在一直是往五班靠拢。第一场我们输了。

虽然我们第一场输了,可我们没有放弃,交换比赛场地后,第二场开始了。老师又吹了一声哨子,“嘘”,绳子一左一右来回晃动,啦啦队又喊道“加油呀,使劲呀!”在经过第二轮打拚后,绳子上的红绸向我们靠过来了,眼看我们就要赢了,五班又猛用力,我们班又输了。五班的学生高兴地跳了起来。

回到班里,我们就向老师抱怨道,比赛不公平,他们班有许多大胖子。可老师却说:“比赛第二,友谊第一。”虽然我们都输了,可我却明白了一句话“比赛不能只看结果,要更重视过程!”

秋季运动会

建东小学四(6)班 郑米朵

秋天来了,我们学校也举行了一年一度的秋季运动会。今年的运动会与往年不一样,新增加了几个运动项目,有跳绳、50米短跑、仰卧起坐等。

秋季运动会的要求是每个同学、每个项目都要参加。学校决定周四下午先测量身高、体重,然后开始比赛仰卧起坐,还有坐位体前屈。周五上午我们参加了跳绳和肺活量,周五下午参加了50米跑。我最喜欢的还是跳绳和测肺活量。

今天上午终于开始比赛跳绳了。下楼老师点名的时候,我很紧张,怕发挥得不好。很

快就到我了,一个同学帮我数数,老师一声令下,我开始快速地跳了起来,一直到老师说“时间到”才停止。我紧张地问同学“我跳了多少”,同学说我跳了93个,我长长地舒了一口气,还不错。

随后,我们又进行了肺活量比赛,排队的人可真多,还有两个低年级的小妹妹。终于到我了,我深深地憋了一口气,然后用力地吐出去,结果我的成绩是2000分,我很高兴,我喜欢的两个项目都完成得不错。

运动会很快就结束了,我的身体得到了锻炼,我很开心,我喜欢运动会!

绿萝

五条路小学五(3)班 王梓源

它没有水仙的素洁,也没有仙人掌的坚韧,更没有玫瑰的妖娆、牡丹的艳丽。可是,它却用身上那一抹娇羞的绿色,带去了人间四月天。它就是绿萝。

一个刚出生的、柔软的、需要呵护的小叶宝宝,裹着一层嫩绿的小襁褓来到了这个世界。它惊恐地躲在大叶子的下面,生怕有什么虫子来吃了它。

有几片小叶可能是害怕,也可能是害羞,还半裹着身子,羞答答的,不肯冒出头来。好像在说:“外面的世界很精彩,但外面的世界也很无奈,我害怕!”但是,在叶爸爸叶妈妈的鼓励下,它还是勇敢地张开了手臂,紧紧地与爸爸妈妈拥抱,它们共享着天伦之乐。

此时,叶爸爸们还在辛苦地工作着。他们一边极力地绽放自己,让阳光更好地洒在它们的身上,一边又照顾着叶妈妈和叶宝宝。

这些发亮的、翠绿的、布有“皱纹”的叶子们,深谙外面的世态炎凉,也愈发地坚定地让孩子们保持纯洁,保持开心,自己奋不顾身、艰苦奋斗,在身上留下了战痕——白色的浮尘。这是多么可贵的一种亲情啊!这么尽职尽责的叶子,绝对能称得上十个“中国好父亲”。

另一边,枯黄了的,已经有了虫洞的叶爷爷、叶奶奶也在悄无声息地工作着。它们也曾年轻过,也知道孩子们身上的担子有多重。于是,它们也都在努力地进行光合作用,努力地“战斗着”。

这只是一盆普通的绿萝,但它也是我心中的人间四月天。

(指导老师:李玉青)



我爱写作

新华路小学六(5)班 甘馨月

提到写作,有的同学可能会头大,而我觉得写作是一件非常快乐的事情。

以前,我和有些同学一样,很讨厌写作。每次写作,我都有一种抵触心理,我都不知道该写些什么,于是胡乱应付了事,所以每次我写的都是“流水账”。

有一天,我看了《把耳朵叫醒》这篇文章。文章中写道:灵感的获得需要我们用一颗热爱生活的心去感受,用眼睛仔细观察,用耳朵静静倾听,发现在平凡生活中的爱与美。就是这句话让我知道了要细心观察才可以得到素材,写出好的文章。

这句话让我茅塞顿开。我开始细心观察生活,于是,便有了好的写作素材,再加上平常阅读中积累的好词好句,就成了一篇好文章。我的作文在晚报已经发表了7篇,发表的文章使我备受鼓励,就这样,我爱上了写作。

大家可以像我一样,去尝试一下自己觉得难的东西,并深深地体会下,相信你一定会慢慢地喜欢上它。作文也是一样,就像有人说的那样:作文会使你思想变得深刻,眼光变得敏锐,心灵变得更加细腻,甚至会使得你的气质变得更加脱俗而高雅。

大家照我的方法去尝试一下吧!

(指导老师:马焕平)